



## Velika plaketa Damijanu Močniku

V Cerkljah bodo letos podelili občinske nagrade trem posameznikom in trem občinskim društvom.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Cerklje** – Občinski svetniki v Cerkljah so na zadnji seji potrdili predloge za podelitev občinskih priznanj. Naziv častnega občana v Cerkljah podeljujejo le na štiri leta, tako da bo letošnje najpomembnejše priznanje, veliko plaketo občine, prejel priznani skladatelj, dirigent in pedagog Damijan Močnik, ki je sicer za svoj ustvarjalni opus v letošnjem letu prejel tudi že nagrado Prešernovega sklada, pred kratkim pa mu je Društvo slovenskih skladateljev podelilo še najvišje strokovno priznanje, Kozinovo nagrado. Veliko plaketo občine mu bodo podelili za njegov prispevek k obogatitvi slovenske kulturne zakladnice za vrhunskimi umetniškimi dosežki in s tem za krepitev prepoznavnosti in ugleda Cerklj.

Poleg Močnika bo ob septembrskem občinskem prazniku nagrade prejelo še pet nagrajencev. Mala plaketa bo šla v roke Kulturnemu društvu Godba Cerklje, ki v občini uspešno deluje že dobro desetletje. Priznanji občine bosta prejeli prostovoljni gasilski društvi iz Cerklj in Zaloga, prvo za 130 let, drugo pa za 70 let delovanja. Priznanji pa sta si prislužila tudi Miha Škrabar in Lenart Sirc. Škrabar, član PGD Zalog in v zadnjih letih tudi predsednik društva, go bo prejel za nesebično pomoč pri reševanju življenja občanu. S srčnostjo in pogumno odločitvijo je namreč pomagal kolegu gasilcu. Sirc pa je kot nekdanji košarkar Športnega društva Kravce Cerklje in zdajšnji član Heliosa Domžale s člansko ekipo v letošnji sezoni osvojil drugo mesto v tekmovanju Pokal Spara.

## Spreminjajo prostorski načrt

Občina Vodice pripravlja druge spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Vodice** – Vodiški občinski svetniki so na zadnji seji potrdil strokovne podlage za pripravo osnutka drugih sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta. K pripravi drugih rednih sprememb in dopolnitev so pristopili že leta 2018, še pred uveljavitvijo nove prostorske zakonodaje, ki je bila sprejeta v juniju tega leta, kljub temu pa so upoštevali nekatere strokovne podlage, ki jih predvideva nova zakonodaja. Občinski svet je tako obravnaval tudi urbanistično zasnovo naselja Vodice, ureditveno območje naselij ter strokovno presojo pobud. Kot je na seji povedala Judita Thaler, predstavnica podjetja Urbi, ki mu je občina zaupala pripravo dokumentacije, se prostorska zakonodaja hitro spreminja, Občina Vodice pa je bila prva, ki je sledila novim smernicam pri

pripravi strokovnih podlag.

**Prejeli 142 pobud**

Po besedah svetnika in predsednika odbora za komunalo in urejanje prostora so na sejah odbora največ pozornosti namenili obravnavi razvojnih pobud glede spremembe namenske rabe zemljišč, ki so jih podali občani. »Pri tem smo se držali že ustaljenih smernic, in sicer da je širitev zazidljivih zemljišč dopustna na robovih naselij, za eno do dve parceli in za potrebe lokalnega prebivalstva,« je dejal Kosec in ob tem dodal, da so imele prednost pobude, ki so bile že ob prvih spremembah in dopolnitvah javno obravnavane, a nato niso bile uvrščene v končni dokument. »Držali smo se načela, da ljudem pomagamo, kolikor je to mogoče,« je še dodal. Občina je sicer prejela 142 razvojnih pobud za spremembo namenske rabe površin ter meril in pogojev za

gradnjo, tudi sama pa je podala 13 lastnih pobud za razvoj turizma v občini. V interesu občine je ureditev več rekreacijskih površin, nova povezovalna cesta od nove južne obvoznice do Lokarij in ureditev zelenege pasu ob coni Lokarje ter določitev prometnih koridorjev za dolgoročni razvoj vodice.

**Umestili bi industrijske cone**

Kot je znano, si v Vodich žele dlje časa prizadevajo za umestitev manjše poslovne cone za potrebe lokalnega gospodarstva, temur so svetniki tudi tokrat namenili precej pozornosti. Med tremi pobudami je bila zavrnjen predlog za umestitev cone na območju nekdanje cestninske postaje Torovo. Kot je povedala Thalerjeva, je razlog v tem, da po zakonodaji v prostor ne smejo umeščati nove lokacije na območje, ki nima urejenega dostopa. S spremembami prostorskega načrta pa

bodo zagotovili možnost za širitev komenske poslovne cone tudi na območje vodiške občine ter umestitev manjše cone na degradiranem območju ob cesti proti Skaručini.

Kot je povedal župan Aco Franc Šuštar, v Vodich zaradi transparentnosti ne uporabljajo možnosti, da imajo odprtih več sprememb in dopolnitev OPN hkrati, kot je to v navadi v nekaterih drugih občinah, temveč vsak postopek dokončajo, preden se lotijo novega. »Ne želimo si stihije, ampak zmeren razvoj. Vemo, da vse pobude ne bodo odobrene, smo pa na pravi poti,« je dejal in komentiral tudi dolgotrajnost postopkov, ki so v veliki meri odvisni od mnenj nosilcev urejanja prostora. »Vsaj še eno leto bo trajalo, da postopek pripeljemo do javne razgrnitve, a tudi v primeru prvih sprememb je trajalo štiri leta, da se je postopek zaključil.«

## Zbirajo predloge za projekte

MAJA BERTONCELJ

**Medvode** – Občina Medvode je začela zbirati predloge za nov cikel participativnega proračuna Sodeluj in glasuj! za leti 2023 in 2024. Zbirajo jih do 16. septembra 2022. Projektu tokrat namenijo več sredstev, in sicer štiristo tisoč evrov, kar je sto tisoč evrov več kot v letih 2021 in 2022. Uvedli so še nekaj sprememb. »Povečujemo tudi najvišjo vrednost projekta, in sicer z 20 na 25 tisoč evrov, poleg tega podaljšujemo čas zbiranja projektnih predlogov. Lani je bil en mesec, letos pa tri

mesece in pol,« je povedal Matej Osolnik, vodja projekta. Najboljše predloge bodo občani izbrali na glasovanju, ki bo decembra. Junija in septembra pripravljajo šest predstavitev delavnic, kjer bodo občanom pomagali pri pripravi projektnih predlogov. V lanskem prvem ciklu so jih predlagali kar 160, od tega so že ali pa še bodo izvedli 32 projektov, ki so jim namenili največ glasov. Prva predstavitev delavnica bo v ponedeljek, 13. junija, ob 19. uri v Kulturnem domu Smednik, druga pa v sredo, 15. junija, prav tako ob 19. uri v Galeriji Sora.

## S kolesi tudi po Škofji Loki

MATEJA RANT

**Škofja Loka** – V Škofji Loki so zagnali sistem izposoje koles, ki so ga poimenovali eKOLOka in deluje v okviru sistema GORENJSKA BIKE. V Škofji Loki je na voljo 40 koles, od tega 16 električnih in 24 navadnih.

«Sistem lahko uporabljamo vsi občani in obiskovalci, ki se želimo s kolesom lažje in hitreje premikati po mestu,« je razložil Jernej Tavčar

z občine in dodal, da je izposoja in vračilo koles možno na sedmih postajah v širšem urbanem območju Škofje Loke s skupno 85 ključavnicami. Obljubljajo še, da je eKOLOka živ, dinamičen sistem, ki mu bodo postopoma dodajali nove postaje na novih lokacijah ter nova navadna in električna kolesa. »Z novo pridobitvijo smo dokazali, da je Škofja Loka resnično pravo kolesarsko mesto.«

## Prostori za dodatne ambulante

Žirovske svetnike so na zadnji seji občinskega sveta seznanili z idejno zasnovo prenove zdravstvene postaje v Žireh, ki bo podlaga za pridobitev dokumentacije za gradbeno dovoljenje in izvedbenih projektov.

MATEJA RANT

**Žiri** – S potrditvijo idejne zasnove na občinskem svetu bodo zdaj na občini nadaljevali pripravo projekta prenove in energetske sanacije žirovske zdravstvene postaje. S prenovo bodo v mansardi objekta pridobili dodatne prostore za zdravstveno dejavnost, zunanje dvigalo za potrebe vseh etaž objekta in sejno sobo s spremljajočimi prostori v delu stavbe nad lekarno. Predvidene so tudi rekonstrukcija in adaptacija nekaterih obstoječih prostorov ter celovita energetska sanacija stavbe. Po grobih ocenah naj bi bil celoten projekt vreden okrog 1,3 milijona evrov.

Projektant Primož Erznovnik je poudaril, da je streha tako na objektu zdravstvene postaje kot lekarne že močno dotrajana, zato je obnova nujna. »Ob prenovi strehe pa

smo razmišljali, kako bi pridobili prostore še za dodatne ambulante, ki jih bomo potrebovali v Žireh.« Zato so se odločili za ureditev doslej neizkoriščene mansarde, v kateri bodo tri nove ambulante. Med drugim bodo v mansardo iz pritličja preselili fizioterapijo, obenem pa bodo na voljo prostori za morebitne nove zdravstvene programe. V delu stavbe nad lekarno pa je predvidena sejna soba, v kateri bi potekala predavanja, izobraževanja, delavnice, tečaji in podobno v sklopu preventivnih dejavnosti zdravstvene postaje in delovanja prostovoljcev v Žireh, je razložil Erznovnik. »Tudi zunanji videz objekta bomo s prenovo uskladili z arhitekturo bližnjega zadržnega doma in novega doma starejših, s čimer bomo poenotili videz tega dela Žirov.« Poskrbeli bodo še za energetska sanacija objekta, ki je bil zgrajen



Zdravstveno postajo v Žireh bodo obnovili in energetska sanirali. / Foto: Tanja Milnar

leta 1981, zato so predvsem okna že zelo dotrajana. Zamenjali bodo vsa okna in fasado ter uredili prezačevanje.

Župan Jože Stanonik je bil vesel potrditve idejne zasnove, saj je prepričan, da se

vlaganje v zdravje vedno poravnava. »Prepričan sem, da si vsi Žirovci želijo dodatnih programov za naše zdravje,« je poudaril. Projekt bi bil po njegovih predvidevanjih lahko končan v dveh letih, če se ne bo kaj zapletlo.

## Na Stražiški tržnici tudi o koreninah Slovencev

**Kranj** – Na današnji Stražiški tržnici, ki bo od 17. do 19. ure potekala ob Šmartinskem domu, bodo obiskovalci lahko prisluhnili tudi predstavitvi knjige v nastajanju Povest o koreninah Slovencev. Avtor Simon Prosen bo predstavil korenine Slovencev v povezavi z bajeslovjem, ljudskim izročilom in arheološkimi najdbami ter tudi Stražišče in njegove posebnosti.

## Na odprtje igrišča pride tudi Jaka Blažič

**Kranj** – Vesela košarka Jaka Blažič nadaljuje projekt obnavljanja zunanjih košarkarskih igrišč. Letos so obnovili igrišče pred Osnovno šolo Jakoba Aljaža v Kranju, ki ga bodo namenu predali v ponedeljek ob 16. uri. Pripravi bodo nagradne igre in tekme za otroke, s katerimi se bo družil tudi košarkar Jaka Blažič, prireditev pa bo popestril reper Trkaj.